
回答 選択人数 ％

好き 1,089人 52.1%

どちらかと言えば好き 887人 42.5%

どちらかと言えば嫌い 92人 4.4%

嫌い 21人 1.0%

Q2

回答 選択人数 ％

街路樹が家の前にある 191人 9.1%

街路樹は家の前にはないが近くにある 1,141人 54.6%

街路樹は近くにない 752人 36.0%

その他 5人 0.2%

近くに公園や民有地の雑木林等がある

スマホアンケート（令和5年5月分)

有効回答数:2089

あなたは市内の街路樹が好きですか。

あなたのお住まいの環境を教えてください。

「枚方市の街路樹」に関するアンケート
Q1

Q2で「その他」を選んだ方の主なご意見

52%
43%

4%

1%

好き どちらかと言えば好き

どちらかと言えば嫌い 嫌い

9%

55%

36%

0.2%

街路樹が家の前にある

街路樹は家の前にはないが近くにある

街路樹は近くにない

その他



回答 選択人数

夏に木陰ができて涼しい 1,250人

花や新緑、紅葉で季節を感じる 1,525人

街路樹のある景観が美しい 1,313人

地域のシンボルになっている 143人

自動車と歩行者が分離されて安心できる 409人

生き物の生息空間になっている 161人

ヒートアイランド対策になっている 358人

火災時の延焼を防いでくれる 21人

音や風等を遮ってくれる 67人

特にない 60人

その他 6人

癒される、目隠しになる、空気が浄化される

Q3
あなたが市内の街路樹について良いと思うところを教えてください。(３つまで選択可)

Q３で「その他」を選んだ方の主なご意見



回答 選択人数

落ち葉の清掃が大変、落ち葉で雨樋などが詰まる 1,274人

毛虫などの害虫、ムクドリ等がたくさん集まる 978人

枝などに当たり歩きにくい 186人

木の根で歩道に段差ができて歩きにくい 368人

枝で信号や標識が見にくくなっている、街路樹で

交差点の見通しが悪い
669人

倒木の危険性があり怖い 168人

木の枝を切り過ぎていて見た目が悪い 235人

紅葉をしない樹木・花が咲かない樹木なので季節

を感じられない
78人

特にない 261人

その他 36人

維持管理費用がかかりすぎている

街路樹で歩行者の見通しが悪い

ゴミ捨て場になっている

紅葉前に剪定されるので紅葉が見れない

Q4

Q４で「その他」を選んだ方の主なご意見

あなたが街路樹について問題だと思うところを教えてください。（３つまで選択可)



回答 選択人数 ％

落葉してから剪定する方が良い 841人 40.3%

落葉前に剪定する方が良い 235人 11.2%

地域住民の要望に合わせた方が良い 797人 38.2%

わからない 205人 9.8%

その他 11人 0.5%

回答 選択人数 ％

強剪定を続けておく 989人 47.3%

低木などに植え替えた方が良い 417人 20.0%

例のような場所には街路樹はなくて良い 221人 10.6%

支障物があっても自然な樹形となる維持管理をし

た方が良い
221人 10.6%

わからない 217人 10.4%

その他 24人 1.1%

秋に紅葉してから落葉する街路樹（イチョウやナンキンハゼ、ケヤキなど)については、市民の皆さまから剪定をする時期について、落

ち葉清掃の観点から早くすべきという声と、紅葉を楽しみたいという観点から遅くすべきという声をいただいています。

あなたは、紅葉する街路樹（高木)について剪定はいつが良いと思いますか。

Q6

Q5

Q５で「その他」を選んだ方の主なご意見

緑地帯は落葉後など場所によって剪定時期を変える

本数を減らして、季節を楽しみたい人のために落葉後に剪定

Q５で「その他」を選んだ方の主なご意見

電線を地中化する

写真のように、街路樹の成⾧できる空間が限られる場合は、強剪定していることがあります。なお、街路樹の下側2.5ｍは歩行空間の確

保のために枝を伸ばさない剪定とする必要があります。あなたは、強剪定についてどう思いますか。

場所により対応を変える

植え替えとの予算の兼ね合い

40%

11%

38%

10%

0.5%

落葉してから剪定する方が良い

落葉前に剪定する方が良い

地域住民の要望に合わせた方が良い

わからない

その他

47%

20%

11%

11%

10%

1%

強剪定を続けておく

低木などに植え替えた方が良い

例のような場所には街路樹はなくて良い

支障物があっても自然な樹形となる維持管理をした方

が良い
わからない

その他



回答 選択人数 ％

そう思う 1,157人 55.4%

ある程度そう思う 827人 39.6%

あまりそう思わない 78人 3.7%

そう思わない 27人 1.3%

けやき通り 704人

さくら通り 194人

いちょう通り 168人

とうかえでの道（新旧の国道1号を結ぶ道） 76人

甲斐田三栗線（中央図書館や車塚公園などに

隣接している道）
36人

季節を感じる 360人

景観がよい 247人

落ち着く、癒される 123人

紅葉がきれい 119人

花がきれい 97人

Q7

「枚方八景」などの良好な景観の街路樹などについては、より丁寧な維持管理を行うなど、メリハリをつけた維持管理を行った方が良い

と思いますか。

Q8 ※主なご意見をまとめています。
Q8で好ましい景観と感じる理由を教えてください。

Q8 ※主なご意見をまとめています。
枚方市内で好ましい景観となっている街路樹のある道路を教えてください。（３道路まで)

55%40%

4% 1%

そう思う ある程度そう思う

あまりそう思わない そう思わない



回答 選択人数 ％

量・質ともに十分である 807人 38.6%

量は十分だが、質は良くない 306人 14.6%

量は不十分だが、質は良い 377人 18.0%

量・質ともに不十分 599人 28.7%

回答 選択人数

ゴミ拾い 1,027人

落葉清掃 673人

草刈り（街路樹の周囲などの雑草取り) 238人

草花の維持管理（植え付け、水やり等含む) 124人

夏季の街路樹への水やり 111人

協力できるものはない 265人

わからない 611人

その他 25人

【ゴミ拾い、落葉清掃など全体的に】

【協力できるものはない】

【わからない】

したことがないから、どこでしているか知らないから など

Q11

枚方市では、市民グループや企業等に「アダプトプログラム」にご登録いただき、道路美化（ごみ拾い、落葉清掃津等)のボランティア

活動を行っていただいています。あなたが協力できると思う内容について教えてください。（複数回答可)

Q12
Q11で選択された理由について教えてください。

Q10
あなたは枚方市内にある街路樹の量や質について、どのように思われますか。

近くに街路樹がない、体力的にしんどい、時間がない など

（気軽に・高齢でも・散歩しながらでも・時間がなくても）できそう、きれいにしたいから、ボランティアの経験があるから、いつもし

ているから など

38%

15%

18%

29%

量・質ともに十分である

量は十分だが、質は良くない

量は不十分だが、質は良い

量・質ともに不十分



回答 選択人数

10代 1人 0.05%

20代 24人 1.1%

30代 163人 7.8%

40代 221人 10.6%

50代 407人 19.5%

60代 577人 27.6%

70代 591人 28.3%

80代 103人 4.9%

90代以上 2人 0.1%

あなたの年齢についてお尋ねします。
Q13

0.05%
1%

8%

11%

19%

28%

28%

5%

0.1%

10代 20代 30代

40代 50代 60代

70代 80代 90代以上


